ERRATUM

Erratum / **Correction** of Platt MS, Roe DC. Complications following insertion and replacement of percutaneous endoscopic gastrostomy (PEG) tubes. J Forensic Sci 2000;45(4):833–835.

On page 834, Figure 1 of the above article did not reproduce correctly. Below is the correct reproduction.

The Journal regrets this error. Note: Any and all future citations of the above-referenced paper should read: Platt MS, Roe DC. Complications Following Insertion and Replacement of Percutaneous Endoscopic Gastrostomy (PEG) Tubes. [published erratum appears in J Forensic Sci 2000 Sept;45(5)] J Forensic Sci 2000 Jul;45(4):833–35.

